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15. (Asked of a half sample) Suppose that after the November elections most of the present members of Congress 

are replaced with new members. Do you think it would change Congress for the better or change Congress for 

the worse? 

  

 BASED ON – 519—NATIONAL ADULTS IN FORM A 

 

 Better  Worse No opinion 

    

2010 Aug 27-30 75 14 11 

 

 

16. (Asked of a half sample)  Suppose you had a choice among each of the following four types of candidates for 

Congress.  Which one would you be most likely to vote for –[ROTATED: a Republican who is currently 

serving in Congress, a Republican who has not served in Congress, a Democrat who has not served in 

Congress, (or) a Democrat who is currently serving in Congress]? 

 

 BASED ON – 502—NATIONAL ADULTS IN FORM B 

 

 2010 Aug 27-30 

  

Republican serving in Congress 15 

Republican who has not served in Congress 38 

Democrat who has not served in Congress 16 

Democrat serving in Congress 24 

Other (vol.) 3 

  

No opinion 4 

 


